Montgomery Reduction
EEREEER, HMFEINEEAmMod NizE, WFPREFRNIEEEE, Montgomery ReductiongEfR B 4T
HIMEREMR AL
Montgomery Reductionf9#% 0\ B8 I EEEFEIREI— M5 FRIMontgomery Form, EFRBMREZEH AT A
WEEEMN.
BB — T BN 7B
BB N =97, BMNEFEITHE (a-b) mod N, ELASERENa - ERBITRRIZE, P REFHBEAK
REEE.
Montgomery Formi&#
1. %EER =100 (BEXFN2NE, XBERNEFEREMA100, FIMXFEE101#H TEEEFRIRESAI00EN
)
2. }FHAN a=15,b=32:
o T, =aRmod N =45
o T, = bR mod N = 96

Montgomery3E&idiE
1. 1t&Montgomery FormfgsgiR: 1T, =T, -1, = 4596 = 4320
2. BRI
o HMTFZidTHRMontgomery Formitita, ZEREE R? I, BEER— R
o BMFEEATRE modN ERNBER TR T, , FHEER R BiR
BATRIAATIM EEFR N, ZtEModNINERMAT=HTM, FTERMNET T + 2N
BIXBESENX, #5 T + N 8K R BiR
BERARERXT +2N =0 (mod R), Bz =T+ (—) mod R
HIUE — L iEH N', N' = -+ mod R = 67 (i2a1it8)
o _FEKRESH = BlyMontgomery Reduction®#ym, t = T + mN
3. B{fitE: %—XMontgomery Reduction (aR - bR/ R):
m =T, - N' mod R = 4320 - 67 mod 100 = 289440 mod 100 = 40 (G*: mod 1007E 1053 T
UL
t = (T, +m- N)/R = (4320 + 40 - 97)/100 = 8200/100 = 82 = abR (¥: 81100721044 T
M Z k= EEBRY00)

58— XMontgomery Reduction (abR/ R):
m' =t-N'mod R =82-67mod 100 = 94
t'=(t+m'-N)/R=(82+94-97)/100 = 92 = ab
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SARBREERMontgomery Reductionfl FHARTERZITERIR (&#EIMontgomery FormBt{3Z&Emod Niz

") , BEEEEEERCENGST (WEREE) , HMNBEMIFERE:
1. BEIEZETRG): T8 a® mod N

o BEALEREEBRIIEREH#ITmod NIZE
o {EFMontgomery Form/fg:
n YRR T, = aR mod N
» FEEEELERE T, -T,/R= (aR-aR)/R = a’R
» AFEREERERERN
2. EEMB:
o EHRAEILSENMod NiZE
o JHMRAEIDIRIECE
o BEREMII (REF2MEN, FRIEMBUEER I UARUMMSEZHETR)
o FHESHREELERCENGR
T
ELFRTRE D, BANBEBDETRaRUR? FEERIBEIMontgomery Form, XMAXAM AR
1. Montgomery ReductionfIFE;ERI A& H NG —HImul R 24 :
o mul(a,b) = ab/R
2. Xt¥encodeflldecode#BA] AR — T mulR£X:
o encode(a) = mul(a, R?) = aR?>/R = aR
o decode(T,) = mul(T,,1) =aR/R=a
XRE—TIANEIEEREE, BN HREFRN2NEN, FANRENBR SN NBIRUMISEES
BT .
NFEREE, BITAIUERIMontSERAAE:
1. &58%: a® = ((((a-a) mod N)-a) mod N) - a) mod N) - a) mod N 8—$#EFEHTHRMN
PREBERERR
2. Montgomery&i%:
o T, =aR mod N
o T, -T,/R=a’R
(a>R-aR)/R = a®R
(a>R-aR)/R = a*R
(a*R-aR)/R = a’R
decode(a’R) = a®
P RE SR RAFBEE LARBAIRIE, KR T I48E.
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